

Лучший подарок



Гэйл Кинни-Корнилиус
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Джозайя сгорал от нетерпения. Сегодня папин день рождения! Мама разложила на кухне разноцветные полоски серпантина. Еще она приготовила особенный праздничный торт.

«Нужно ему что-нибудь подарить», – сказал Джозайя.

«Точно!» – ответила его младшая сестра Медлин. «Но что именно?»

«У меня есть идея». Джозайя отправился в сарай. Он взял несколько брусков дерева и склеил их вместе, чтобы получилась крошечная лавочка.

«Я сорвала для папы несколько цветочков в саду!» – показала цветы Медлин.



– Как думаешь, они ему понравятся?»

Джозайя утвердительно кивнул.

«Хочу, чтобы он поскорее увидел свои подарки!»

Днем Джозайя и Медлин спели для папы «С днем рождения тебя» и вместе поели торта.

«Время подарков!» – сказал Джозайя. Он вручил папе свой подарок.

Папа развернул обертку. «Ого! Как здорово получилось! Спасибо». Папа крепко обнял Джозайю.

Потом Медлин подарила папе свои цветы.

«Спасибо тебе огромное!»

– улыбнулся папа. – Очень красивые!»

Вскоре настало время навести порядок.

«Джозайя, можешь помочь убрать со стола?»

– спросила мама.

«Конечно», – ответил Джозайя, широко улыбнулся и понес посуду к раковине.

«Я тоже могу помочь», – сказала Медлин.

Папа радостно улыбнулся. «Я чувствую себя очень счастливым, когда вы помогаете друг другу и проявляете доброту. Я знаю, что это приносит радость и Иисусу! Это самый лучший подарок!»

Чуть позже Джозайя и Медлин играли в игрушки. Джозайя построил высокую башню из кубиков. Почти с него ростом! Но тут подошла Медлин и сломала ее.

«Эй! – закричал Джозайя. – Ты разрушила мою башню!» Он отобрал у Медлин игрушку.

«Это мое!» – рассердилась Медлин.

К ним подошел папа. Его лицо было хмурым. Он напомнил, что нужно играть в игрушки по очереди.

Когда папа ушел, Джозайя спросил: «Видела папино лицо? Он выглядел грустным».

«Почему ему было грустно?» – спросила Медлин.

«Он же сказал, что лучший наш подарок – доброта», – ответил Джозайя.

«А мы забыли».

«Ой». Медлин смотрела в пол. «Прости, что я разрушила твою башню».

«Ничего страшного», – ответил Джозайя. Прости за то, что рассердился. Давай будем добрыми до самого конца дня».

«А если забудем?» – спросила Медлин.

«Тогда нужно будет извиниться и опять стараться быть хорошими», – объяснил Джозайя.

Джозайя и Медлин убрали кубики на место и начали играть в новую игру. Проходя мимо, папа улыбнулся.

«Кажется, получилось!» – прошептала Медлин Джозайе. – Мы подарили папе замечательный подарок!»

Джозайя улыбнулся. «Да, точно. А еще это подарок для Иисуса!» ●

Какие чувства испытал папа, когда Джозайя проявлял доброту к Медлин?